----- Original Message -----

From: Nayden Zelenogorski

To: v.zaharieva@sofia.bg ; hristova@abv.bg

Sent: Friday, March 16, 2018 6:02 PM

Subject: MpegnoxeHns 3a TEXHUYECKN KOPEKLMM OTHOCHO: MNMpoBexaaHe Ha obuiecTBeHa
koHcynTauus no Joknag ¢ per. Ne CO A18-BK66-1361/22.02.2018 r. OTHOCHO NPOEKT 3a NU3MEHEHMWE U
JonbnHeHue Ha Hapenba 3a pega v ycnoBusiTa 3a NbTyBaHe C 06LLECTBEHMS FPaACcKu TpaHCNopT Ha
TepuTtopusita Ha CTonmnyHa obLumHa

3apaBeiiTe r-xo 3axapuena, I-xo XpUcCTOBa,

[Tuia B OTHOCHO MPOBEXKIAHETO Ha oOIecTBeHa KoHcynTamus 1o Jlokmaz ¢ per. Ne CO
A18-BK66-1361/22.02.2018 r. OTHOCHO MPOEKT 3a U3MEHEHHUE U JorbiHeHHe Ha Hapenba 3a
pena v yCIOBHsATA 3a TbTyBaHEe ¢ OOIIECTBEHUsI TPAJCKH TPAHCIIOPT HA TEPUTOPHUSATA HA
CronnuHa O0IIMHA.

B npunoxenusr ¢aiin cbM Mapkupain komeHTapute o wi. 10, ain. (1), a UMEHHO 4e ChIIIacHO
TO3H WICH CE OINpe/eNs KO MPeBO3eH JOKYMEHT € peloBeH U B T.3, 4 1 5 ce Ka3Ba, 4e caMmo
nznanenu ot I'M mim MetpononuTteH, a B HapeabaTa ce Ka3Ba v B Wi. 23, 4e ChII0
THPTOBIIMTE MOTAaT OTPAaHUYEH BHJI IIPEBO3HU J]a N3/aBaT.

Otnenno B [Ipunoxenue No2, nmoszunuu 1.6, 1.7 u 1.9, KakTo M €KBUBAJICHTHUTE UM B
MIPUIIOKEHUETO 32 IIEHHU.

Kaxksa e pasjimkara MEKAy TE3U NPCBO3HU JOKYMCHTH, TBH KaTO KbM MOMEHTA Ha Kaca B
METPOIIOJIUTEH C€ M3/1aBa KapTa 3a eIHOKPaTHO IIbTBYBAHE, a [10 CMUCHJIa HA HapenOara Ts €
U IpeBaUANpaHa. T.€. BbIIPOCA € UMa JI pas3iinka Mexay Tpute T.16, 1.7 u 1.9 niu moxe

na octaHe camo 1.9 cbe cnennata GpopMyaupoBKa:

"EnnokpaTHa npeBaivanpana Kapra 3a METpO, U3/a/IeHa OT Kaca Wil aBTOMAT Ha BXOJI0BETE HA METPOTO".

C yBaxkeHme
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Ya. 9. (1) IIpTHEK ¢ peloBeH NPEBO3EH TOKYMEHT € 3aCTpaxoBaH MO 3aCTpaxoBKa
"37010/1yKa Ha MbTHUIIATE B OOIIECTBEHMs I'PAJCKH TPAHCTIOPT.

(2) B coydaii Ha 3acTpaxoBaTeHO CHOMTHE NBTHHKBT YBEIOMSBA NPEBO3Ba4a HIIH
3aCTPaxX0BaTETHOTO APYKECTBO, C KOETO NIPeBO3BaYa HMa CKIKOYEH 3aCTPaxoBaTe/IeH 10roBOp
[0 3aCTPaxOBKa ..370M0IyKa Ha ITbTHALIMTE B 0OIECTBEHHA IPAJCKH TPAHCHIOPT .

Ya. 10. (1) Kaprata uam eneKTpOHHATa KapTa 3a €HOKpaTHO IIbTYBaHE € PEIOBCH
MPEeBO3€H JOKYMEHT ClIE:

. BatuaMpaHe B NPEBO3HOTO CPEICTBO HAa HAW-0JHM3KO  Pa3MOIOKECHHTE
nepdopaTopi/BaTHIaTOPH, BeJHAra /1€l KauBaHe, WK Ha OTAa1e4€eH Ba/TMIATOP MOCPEICTBOM
0€e3KOHTAKTHA TEXHOIOI U

2. W3JaBaHeTO if OT aBTOMAaT B TPaMBaHWTE H TPOJEHOYCHTE, KaTo Ce BAIHIMpa B
MOMEHT2 Ha H3/1aBaHe M He € HEOOX0AMMO JIOITBIHUTETHO BallHAMPaHE.

3 #saaBaHeTo- i OF aBTOMAT- Ha BXOZOBETe HA METPOTo- HiH 6F KacHep B- Kaca Ha
Merponoauren” EAJLKaro ce BaIMAHpPA Ha BaTHIaTOPHUTE, Pa3NoIokeHH Ha OapuepHTe 32
BXOJ1 3a MeTpoTo. Kaprara 3a eIHOKpaTHO MbTyBaHE MOXKe Ja ObJe M3M013BaHA 3a BXO B
MeTpoTO 10 30 MHHYTH CJle/l MOMEHTa Ha H3/1aBaHCTO i B-CHOTBETHATA METPOCTAHIAS,

4. TakcyBaHe Ha ITTYBAHETO OT €JIEKTPOHHA KapTa 3a JAeCeT €[HOKDATHH NbTYBAHHUS,
H33aneHa H- 3apedeHa- o1 -HeHshp- 33— Fpajcka- MedmaHeer— EAA-Ha BaIMIaTOpHTE,
pa3noJIoKeHH B OMM30CT 10 BpAaTHTE Ha TPOJEHOYCHTE W TpaMBauTe BEJIHAra Cj€/l KaviBaHe,
WM Ha OTJae4eH BATHIATOP NOCPEeICTBOM O€3KOHTAKTHA TEXHOJIOTHS:

5. TakcyBaHe Ha MBTYBAHETO OT €JEKTPOHHA KazTa 3a JeceT ¢IHOKpaTHH IbTYBaHHA,
H3ZaneHa H- sapedesa oT -~Merponoauren” FAF- Ha BantuaaTopHTe, DasMONOKEHH HAa
OapHepHuTe 3a BXOJ Ha METPOTO;

6. W3daBaHe OT CTAllHOHAPEH aBTOMAT M3BBH IPEBO3HO CpPEACTBO Ha HA3EeMEH
TPaHCNOPT, KaTo ce BATMIMpPAa B MOMEHTA Ha M3JaBaHE W HE € HEOOXOIWMO IOMBIHHTETHO
BaJIM/IHPaHE.

(2) EngoxparHara npeBaliupaHa KapTa 3a Ha3eMeH TPaHCHOPT € pelOoBEH IPEBO3EH
JOKYMEHT, CaMO aKO €IHOBPEMEHHO ¢ HM3/JaJeHa H BaJluMAMpaHa OT BOJa4a Ha Ha3eMHOTO
MPeBO3HO CPEACTBO 3a JIMHHUS M NOCOKa Ha mbTyBaHe. Kaprara chabpika Yac M IaTa Ha
OTNeYyaTBaHe, lIeHa i CHCTeMEH YHHKaJIeH HAeHTH(QHUKALHOHEH HOMED.

(3) Exnoxpatnara npeBajiianpaHaHa KapTa 3a METPO € PEIOBEH NPEBO3EH JI0KYMEHT,
caMO aKoO eJHOBpPEeMEHHO € H3JajJeHa ¥  BalMAHpaHa OT M3JlaTejlsi 3a KOHKpETHara
METPOCTaHIIMs, Ha KOSTO € H3J1aJIeHa — KacCHep B Kaca Ha TEPUTOPHUSATA Ha METPOCTAHIIUATA HITH
OHJIeTEH aBTOMAaT Ha TEPHTOpHMATAa Ha MerpocraHunusara. Kaprara cbabpka 4ac M Jara Ha
OTNeYaTBaHe., MMETO Ha MEeTPOCTAHIHMATa, JaTa W 4aca Ha Hal — KBCHOTO BB3MOXKHO
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MeTpononuTeH B crny4yan usgasa Kaprta
cbrnacHo an. (3). Tasu peposHa kapTta/
eIeKTPOHHa KapTa e Han-BepOATHO ApYr:
1 LWEe MOXe Aa ce usgasa 1 oT
Tvprosuurte?

14.03.18 11:49

v

T Strikethrough Text
14.03.18 11:53

T Strikethrough Text
14.03.18 12:18

jv
& Highlighted Text

Taka HanucaHo npeaxonHoTo € B
NPOTUBOPEYME C Bb3MOXXHOCTTA MO Hi. 2
KbOETO TbpProBuuTe CbLo MoraT ga
n3gasar, 3apexxgar 1 npoaasart Tesun
NPEeBO3HU [OKYMEHTH.
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